



PCZ/II-ZP/11/2023

Żnin, dn. 18.08.2023 r.

Do Wykonawców
biorących udział w postępowaniu
PCZ/II-ZP/11/2023

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzącego w trybie podstawowym na Dostawę Środków czystości w Grupach 1-8 dla Pałuckiego Centrum Zdrowia Sp. z o. o. w Żninie Nr post.: PCZ/II-ZP/11/2023.

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień i odpowiada na pytania, które wpłynęły od Wykonawców biorących udział w postępowaniu:

1. Pytanie dotyczy: Grupa 5

Jaka byłaby szacowana ilość pojedynczego zamówienia?

Odpowiedź: Szacowana ilość pojedynczego zamówienia to zapotrzebowanie całoroczne dzielone na 12 miesięcy dla każdej pozycji.

2. Pytanie dotyczy: Grupa 5

Jaka byłaby częstotliwość składania zamówień?

Odpowiedź: Częstotliwość zamówień to średnio 1 raz w miesiącu.

**Prezes Zarządu
Dyrektor Szpitala
Marek Gotowała**

